
  

ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de Outubro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Décima Sexta Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em 

curso. A Senhora Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro 

e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o 

sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira Matos, 

Agracina Novais Ferreira, Alessandro Correa Brito, Wilson da Silva, Emerson 

Oliveira Santos, Januário Francisco de Castro, Valmir Ferreira de Almeida e 

Warley Costa. Não compareceu a esta reunião os vereadores Adelson 

Francisco dos Santos, Charles Cláudio Arruda Costa, Jefferson Diego Bandeira 

Amorim, João Manoel da Silveira e Wemerson Soares da Silva. Havendo número 

regimental, após a oração inicial, a Senhora Presidente determinou a leitura da 

ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. O Vereador Wilson da Silva 

justificou sua ausência na reunião anterior por motivo de doença.  Na ordem do 

dia a Senhora Presidente concedeu o uso da palavra ao Vereador Valmir 

Ferreira de Almeida para fazer a entrega da Moção de Aplausos a Dona Anisia 

Matos. Usando a palavra o Vereador Valmir Ferreira de Almeida fez a leitura da 

biografia de Dona Anisia ressaltando seus feitos e agradecendo pelos 

relevantes serviços prestados ao Município de Taiobeiras. No uso da palavra a 

Senhora Anisia Matos teceu agradecimentos a Câmara Municipal pela 

concessão da moção de aplausos, desejando a todos um excelente trabalho 

em prol do Município. Em continuidade aos trabalhos a Senhora Presidente 

determinou a Leitura das indicações ao Executivo Municipal, quais sejam, 

indicação dos Vereadores  Januário Francisco de Castro solicitando atenção 

especial para que nos dias de feira livre o acesso às lojas do lado da lotérica 



  

que são feitas através da faixa elevada fique livre ou que seja construída uma 

rampa de acesso  para atender as demandas dos cadeirantes ou idosos com 

pouca mobilidade. Indicação do Vereador Valmir Ferreira de Almeida 

sugerindo que seja levado aos Bairros e Comunidades o projeto “Nossa 

Avenida”. Justificou a necessidade urgente que as ações voltadas a práticas 

de lazer, dirigidos a crianças e adolescentes que está sendo desenvolvido aos 

domingos na Avenida da Liberdade seja descentralizado e possa beneficiar 

todos os bairros, em especial o Vila Feliz, e que seja levado também a todas as 

Comunidades, como as Lagoas Grande, Dourada e Seca. Indicação do 

Vereador Valmir Ferreira de Almeida solicitando a  instalação de placas 

indicativas da área de preservação, não só na Rua Curitiba, no fundo da Auto 

Escola como em todas as áreas de preservação do Bairro Santos Cruzeiro, bem 

como placas de proibido jogar lixo no local. Indicação da Vereadora Agracina 

Novais Ferreira  solicitando providências urgente a respeito da presença 

constante de animais na pista da rodovia  LMG 626, que liga Taiobeiras a 

Mirandópolis, até a ponte do Umbuzeiro. Justificou que essa providência se faz 

necessária tendo em vista a quantidade de animais soltos, conforme se verifica 

através de fotos e filmagens, e com a finalidade de resguardar a segurança e 

proteção de quem trafega por esta região, considerando a ocorrência de 

animais soltos nas referidas pistas, que deveriam ser recolhidos, pois são uma 

grande ameaça para motoristas e passageiros, que sempre se envolvem em 

acidentes na tentativa de desviar para evitar a colisão. Ressalto que já se 

tornou rotineiro a presença desses animais que estão causando acidentes na 

rodovia, causando prejuízo para os proprietários de veículos automotores, bem 

como para os próprios animais que a maioria morrem nos referidos acidentes. 

Solicitou ainda, informações sobre uma possível parceria do Município para o 

recolhimento desses animais, mas como não há divulgação de telefones, se faz 

necessário se houver um responsável pelo recolhimento dos animais, que se 



  

instale placas ao longo da Rodovia com número de telefone para que os 

motoristas possam acionar quando se fizer necessário,  considerando esta ação 

de alta relevância para a segurança e boa condução dos motoristas pela 

mesma.  Tendo em seguida os Senhores Vereadores feito a defesa de suas 

indicações, as quais ficaram de ser encaminhadas. Em prosseguimento foi feita 

a leitura do Projeto de  Lei 026/2021, de autoria do Executivo Municipal, 

“Denomina como “Floripes Eloísa de Miranda” o CEMEI – Centro Municipal de 

Educação Infantil, situado na Rua Serafim, 605, Bairro Nilton Junior”. Após a 

leitura, a Senhora Presidente solicitou da Comissão de Constituição, Legislação, 

Justiça e Redação Final o parecer sobre a matéria para leitura e apreciação.  

Após o quê colocou o projeto em discussão.  Havidas as discussões e colocado 

o Projeto de Lei em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade.  

Assumindo a Presidência dos trabalhos a Vereadora Agracina Novais Ferreira 

determinou a leitura da indicação de autoria da Vereadora Maria Izabel 

Pereira Matos da medalha do Mérito Legislativo Juiz Geraldo Rodrigues de 

Oliveira ao Tenente Coronel PM Carlos de Freitas Francisco. Após a leitura, a 

Senhora Presidente solicitou da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 

Redação Final o parecer sobre a matéria para leitura e apreciação.  Após o 

quê colocou a indicação em discussão. A Vereadora Maria Izabel Pereira 

Matos, autora da indicação, fez a leitura da biografia do homenageado 

ressaltando seus feitos em combate a violência que existia no Município, 

defendendo sua indicação pelos relevantes serviços prestados  pelo Tenente 

Coronel ao nosso município. Havidas as discussões e colocada a indicação em 

votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Retomando a direção dos 

trabalhos a Senhora Presidente Maria Izabel Pereira Matos concedeu o uso da 

tribuna a Senhora Adelina Santana que discorreu sobre políticas públicas para 

os moradores do Vila Feliz. Usando a palavra o Vereador Warley Costa 

comunicou que conseguiu uma emenda no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil 



  

reais) com o Deputado Mario Heringer para a construção de um memorial para 

as vítimas da Covid-19 de Taiobeiras.  Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, 

discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais 

vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 19 de Outubro de 2021. 
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Ata da Segunda Sessão da Décima Sexta Reunião Ordinária da Sessão 

Legislativa em curso, realizada às 21:00 horas do dia 19 (dezenove) de Outubro 

de 2021 (dois mil e vinte e um) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, 

à qual estiveram presentes os Senhores Vereadores à exceção dos Vereadores 

Adelson Francisco dos Santos, Charles Cláudio Arruda Costa, Jefferson Diego 

Bandeira Amorim, João Manoel da Silveira e Wemerson Soares da Silva. 

Havendo número regimental, a Senhora Presidente abriu os trabalhos 

determinando a leitura da ata anterior, que lida, discutida e aprovada, foi 

devidamente assinada. Na ordem do dia a Senhora Presidente colocou o 

Projeto de  Lei 026/2021 “Denomina como “Floripes Eloísa de Miranda” o CEMEI 

– Centro Municipal de Educação Infantil, situado na Rua Serafim, 605, Bairro 

Nilton Junior”,  em segunda discussão e votação, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos a Senhora 

Presidente deu por encerrada a reunião, para constar, eu, Wilson da Silva, 

Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai 

assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta 

sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 19 de Outubro de 2021. 
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